

为国足集训让路 中超或延至4月上旬开赛

受疫情影响,职业联盟筹备组与中国足协竞赛部门在拟定新赛季各项职业序列赛事(包括三级职业联赛、足协杯赛、超级杯赛等)竞赛方案的工作中始终保持“动态”,也就是说,筹备组会根据现实条件的变化,动态调整预案内容。为切实做好赛事防疫工作,并结合国家男足卡塔尔世预赛40强赛备战之需,筹备组有意将新赛季中超联赛最早开赛日期由原计划的3月中下旬延至4月上旬。

计划有变 职业赛事需遵守总局“通知”

按照职业联盟筹备组今年年初向各级国内职业足球俱乐部下发的2021赛季赛历初稿,新赛季中超联赛计划于3月上旬开赛。因国内防疫工作形势依然

严峻,中国足协结合现实情况,对新赛季各项职业序列赛事的竞赛方案做了调整。按照当时调整的结果,新赛季中超联赛最快也要到3月20日左右才能开赛。

不过,计划赶不上变化。前不久体育总局印发了《关于进一步调整全国竞技体育单项比赛和职业比赛复赛工作方案的通知》,明确提出要求,“对复赛必要性、紧迫性、安全性进行科学评估、严格把关,优先恢复东京奥运会、北京2022年冬奥会、杭州2022年亚运会、陕西2021年全国运动会所设项目的全国锦标赛、冠军赛和职业比赛,其他比赛暂缓复赛;暂不审核马拉松等人员密集型赛事。本工作方案有效期至2021年3月31日。”有业内人士分析认为,新赛季国内职业足球赛事存在

的开赛工作亦需要严格执行该项“通知”的要求。

国足备战 下一期集训已安排在4月

除此之外,国家男足卡塔尔世预赛40强赛备战工作也需要职业联盟筹备组动态调整联赛开赛日程安排。按照亚足联去年下半年公布的竞赛计划,40强赛余下4轮比赛必须在今年6月打完。如果竞赛计划不变,那么国足将分别在3月、6月的国际比赛日周期内进行两场40强赛比赛。以李铁为首的国足教练组仍希望在1月海口集训至40强赛下半程开赛前至少再安排一期集训,从而磨合战阵。在此之前,国足教练组曾结合联赛赛历初稿,将下一期国足集训初步安排在4月。但如此一来,联赛首阶段赛事存在

被打断的可能性。

此外,即便40强赛无法于3月进行,国足教练组亦希望球队能在国际比赛日周期内集训。即便无法进行国际热身,球队也可以通过与本土球队热身或内部教学赛为世预赛“找感觉”。也正是充分考虑防疫工作及国足备战的需要,职业联盟筹备组又对新赛季各项职业序列赛事的竞赛预案做出进一步调整。

最新想法 超级杯赛中超都在4月初

上周,国家男足在海口吹响新一年的集结号。主帅李铁强调,在推出具体备战计划过程中,国足方面会与职业联盟、中国足协保持沟通。也就是说职业联盟、国足在落实各自竞赛计划过程中也通过



国足主帅李铁

常态对话机制相互支持,求同存异,以提升各项工作效率。

说到“效率”,还不得不提到职业联盟筹备组有关各级职业联赛赛区征集的考察工作。截止到1月23日,由职业联盟筹备组与中国足协联合推出的工作组已在13天内完成了对13座候选赛区城市(涉及中超、中甲、中乙、超级杯赛等)的考察,对各赛区的

考察评估报告也在考察结束后第一时间产生。

按照筹备组最新的想法。新赛季各级职业联赛将于4月上旬开赛。其中,超级杯赛最快将于4月1日在苏州举行;新赛季中超联赛最早开赛时间大概在4月5日左右。广州、苏州赛区赛事的开赛时间很可能会错开。筹备组近期也将对相关细节做进一步沟通。(据《北京青年报》)

2021年亚冠联赛小组赛以赛会形式举行

新华社消息 1月25日,亚足联发布了2021年亚冠联赛的赛程。小组赛阶段西亚和东亚赛区将以赛会制形式集中进行。

根据赛程,西亚赛区的小组阶段比赛将于4月14~30日进行,而东亚赛区的比赛将于4月21日~5月7日进行。东亚区的附加赛计划在4月14日举行。

到了淘汰赛阶段,1/8决赛定于9月13~15日进行,1/4决赛则于9月27~29日进行,两轮比赛均为单场淘汰制。自半决赛起,赛事将采用两回合制,半决赛将于10月19日、20日和26日、27日进行,两回合决赛将在11月21日与27日进行。

2021年亚冠联赛小组赛阶段抽签仪式将于1月27日下午举行。(林昊)



四川队球员亨特(右)狂砍68分

“神仙打架” 四川男篮双加时力克上海

新华社消息 1月25日,CBA第34轮,川沪之战上演“神仙打架”,经过两个加时的鏖战,狂砍68分的亨特率领四川队以136:129击败上海队,让“寂寞大神”弗雷戴特的70分成为徒劳。

本轮四川与上海一战跌宕起伏。首节独揽19分的弗雷戴特一度率领上海

队占据上风,但稳住阵脚的四川队此后展开反击。终场前,亨特直杀篮下率队取得3分优势,但弗雷戴特随后命中绝平三分,将比赛拖入加时。

加时赛中,两队比分始终紧咬。末段,弗雷戴特两罚全中将四川逼入绝境,但亨特随后祭出高难度压哨三分,再度将双

方拉回同一起跑线。第二个加时,愈战愈勇的亨特内外线持续砍分,而上海队则失误连连,最终落败。

四川队亨特轰下68分、5个篮板和4次抢断,李原宇得到19分。上海队弗雷戴特空砍70分、8个篮板和9次助攻。

(周万鹏)

切尔西解雇主帅兰帕德

新华社消息 1月25日,英超豪门切尔西宣布,由于球队成绩不及预期,他们已与主帅兰帕德分道扬镳。

42岁的兰帕德2019年7月走马上任,上赛季带领蓝军排名英超第四。去年夏天,切尔西豪掷2亿多英镑(1英镑约合8.86元人民币)引入多名强援,但新赛季以来豪华阵容实现的化学反应并不理想,球队19轮英超比赛后仅位列第九,落后领头羊曼联11分。

切尔西在声明中感谢了兰帕德作为球队主帅所做出的贡献,但同时直言球队“近来的战绩和表现都没有达到俱乐部的预期”。

切尔西老板阿布拉莫维奇表示:“这对俱乐部而言是一个非常艰难的决定,不仅因为我和弗兰克(兰帕德)私交甚好,而且我非常尊重他。他十分正直,有最高的职业道德。然而鉴于目前的情况,我们相信更换主教练是最好的选择。”

尽管切尔西24日顺利击败英冠球队,挺进足总杯第五轮,但他们近8场英超比赛仅收获1胜,5周之内接连输给埃弗顿、狼、阿森纳、曼城和莱斯特城。切尔西接下来的一场比赛将是27日主场对阵狼队。

英国媒体表示,巴黎圣日耳曼前主帅图赫尔有望成为蓝军新任主教练。(张薇)



兰帕德